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Több ezer kiadványt kínál az 
érdeklődőknek a nyolcadik 
alkalommal szervezendő ko-
lozsvári Adventi Könyvvásár, 
amely csütörtöktől vasárnapig 
tart nyitva a Vallásszabadság 
Házában. A rendezvénysorozat 
programjában könyvbemuta-
tók is szerepelnek.

 » P. M.

N yolcadik alkalommal szerve-
zik meg az Adventi Könyv-
vásárt a kincses városban, 

a rendezvénysorozat csütörtöktől 
vasárnapig várja az érdeklődőket. 
Az Europa Nostra díjas Vallássza-
badság Házában tartandó rendez-
vény programjában könyvbemu-
tatók és zenés est is szerepel. A 
szervezők közleménye szerint az 
advent harmadik hétvégéjén 10 és 
20 óra között nyitva tartó adventi 
könyvvásáron kilenc kiállítóstan-
don több ezer kiadványt kínálnak 
eladásra. „A 250 négyzetméteren 
elterülő könyvvásáron december 
8–11. között kicsik és nagyok is 
kedvükre választhatnak a magyar 
irodalmi és publicisztikai felhoza-
talból, hogy idén se maradhasson 
ki a könyv a karácsonyfa alól” – írja 

KÖNYVBEMUTATÓK IS VÁRJÁK A KÖZÖNSÉGET A CSÜTÖRTÖKTŐL VASÁRNAPIG TARTÓ RENDEZVÉNYEN A KINCSES VÁROSBAN

Több ezer kiadvány az Adventi Könyvvásáron

A kolozsvári Adventi Könyvvásárnak idén is a Vallásszabadság Házának több terme ad otthont 

A Nagyvárad Táncegyüttes a népművészet erdélyi dialektusait „szólaltatja meg”

 » „A 250 
négyzetmé-
teren elterülő 
könyvvásáron a 
magyar irodalmi 
és publicisztikai 
felhozatalt kínál-
nak, hogy idén 
se maradhasson 
ki a könyv a kará-
csonyfa alól.”

honlapján az IDEA Könyvtér, mely az 
Exit Kiadóval közösen rendezi meg 
az Adventi Könyvvásárt a Napsugár 
Kiadóval való együttműködésben. 
A vásár gazdag kínálatát könyvbe-
mutatókkal és zenés esttel színesí-
tik, a frissen megjelent könyveket a 
Vallásszabadság Házának alagsorá-
ban mutatják be az érdeklődőknek. 
Hogy a kisgyerekesek is eljussanak 
a könyvbemutatókra és nyugodtan 

csemegézhessenek a kiadványok-
ból, a földszinten Napsugár Játszó-
ház is működik majd Szabó Kinga 
játszóházvezetővel. Csütörtökön és 
pénteken 17 és 20 óra, szombaton és 
vasárnap 15 és 18 óra között várják 
az óvodás és kisiskolás gyerekeket 
kézimunka-foglalkozásokra, adventi 
készülődésre és játékra. Idén is lesz 
tombola, akik 100 lej feletti értékben 
vásárolnak könyvet, megnyerhetik a 

húsz, egyenként 150 lejes könyvcso-
mag egyikét. A rendezvénysorozat 
keretében csütörtökön 18 órától Lacz-
kó Vass Róbert Tulipánlázadás című 
könyvét mutatják be, melyet a szerző 
és Székely Norbert Petőfi  Live! című 
verses-zenés előadóestje követ. Az 
esemény regisztrációhoz kötött. Pén-
teken 15.30-tól László Miklós és Nagy 
Béla HázsongArt című kiadványa 
kapcsán a szerzőkkel Szabó Zsolt, a 
Kolozsvár Társaság elnöke beszélget. 
17 órától Balázs Imre József Éjszakák 
a zenben című új kiadványát mutat-
ják be, majd 18.30-tól Huszár Sándor 
Magamtól féltem eleitől fogva – Nap-
lólapok (1967–1970) című kiadványá-
ról Dávid Gyula és Balázs Imre József 
irodalomtörténész beszélget. Szom-
baton 15.30-tól a Magyar Unitárius 
Egyház – Történelem, szellemiség, 
örökség című kiadványt mutatja be 
Bálint Róbert, Furu Árpád, Gyerő Dá-
vid, Kovács István, Kovács Sándor és 
Rácz Norbert Zsolt. 17 órától Botházi 
Mária Fűnyíró a Tündérkertben című 
harmadik kötetét P. Kristály Bea rá-
diós szerkesztő, műsorvezető ajánlja 
az olvasóknak. 18.30-tól Virginia Sol 
Az utolsó mesemondó című kiadvá-
nyáról Rostás-Péter Emese, a kötet 
szerkesztője beszélget. A négynapos 
Adventi Könyvvásár vasárnap, de-
cember 11-én 18 órától a tombolaje-
gyek sorsolásával ér véget.
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 » K. J.

Istenes – ez a címe a Nagyvárad Tánc-
együttes új előadásának, amelyet 

Novák Péter rendezett. A hétvégén 
bemutatott produkciót a társulat de-
cember 14-én a margittai művelődési 
házba viszi el, majd a magyar kultúra 
napján, január 22-én ismét Nagyvá-
radon láthatja a közönség. Az ismert 
magyarországi művész által rendezett 
produkcióban a Szigligeti Színház ke-
retében működő társulat néptánc és 
kortárstánc tagozata egyaránt játszik. 
Amint az előadás ismertetőjében ol-
vasható, a Kárpát-medence paraszti 
kultúrái a maguk módján szüntelenül 
esztétikai válaszokat kerestek az őket 
egyéni vagy közösségi szinten foglal-
koztató nagy kérdésekre. Gyakran drá-
maian vagy komikusan, máskor hittel 
telítve vagy jóleső fatalizmussal, való-
ságos vagy szürreális képekben fogal-
maztak veszteségről, sorsszerűségről, 
szerelemről, halálról egyaránt. Ebből 
az autentikus tudástárból merít az 
előadás, amely egy fordított élettörté-
net dramaturgiáját követve, a temetés-
től a születésig, a koporsótól a bölcső-
ig kíséri végig a lét állomásait. Miként 
viszonyulunk az elmúláshoz és az 
öregkorhoz? Mennyire tesz boldoggá 
a megállapodottság vagy milyenné a 
magány? Örök érvényűek-e a barátság-
ról, szerelemről alkotott fogalmaink, 
boldog-e a gyerekkor, s megpróbál-
tatás-e a születés? Népművészetünk 
erdélyi dialektusai kivételesen „beszé-
desek” az emberi kapcsolatok terén, 
megrendítően jelenítik meg a közös-
ségi, családi, férfi  és női viszonyok re-

lációit. Táncosok: Barkóczi Réka, Be-
nedek Janka/Herman Borbála (dupla 
szereposztás), Kádár Orsolya, Kerekes 
Dalma, Krupár Luca, Törteli Nadin, 
Barabás Hunor, Brugós Sándor-Csa-
ba, Drimba Máté, Forgács-Popp Jácint, 

Forgács Zsombor, Imre Béla, Rácz La-
jos. Az előadásban zenészként Dimény 
Eszter és Dallos Levente működik köz-
re, a díszlet- és jelmeztervező Cristina 
Breteanu, koreográfusok: Törteli Na-
din és Farkas Tamás.

Temetéstől születésig – fordított élettörténet 

 » Az autenti-
kus tudástárból 
merít az előadás, 
amely egy fordí-
tott élettörténet 
dramaturgiáját 
követve, a teme-
téstől a születé-
sig, a koporsótól 
a bölcsőig kíséri 
végig a lét állo-
másait.

 » RÖVIDEN

Nagybányai festők tárlata
nyílik Kolozsváron
A világ a nagybányai festőisko-
la zsidó művészeinek szemén 
keresztül címmel nyílik időszakos 
kiállítás ma Kolozsváron, a Muze-
on – Storytelling Jewish History 
Museum székhelyén. A tárlat meg-
nyitóját 17 órától tartják a Szentlé-
lek (Virgil Fulicea) 3-as szám alatt 
található múzeumban. A nagybá-
nyai Szépművészeti Múzeum és a 
Máramarosi megyei önkormányzat 
együttműködésével megvalósuló 
tárlat olyan zsidó művészek alko-
tásait mutatja be, mint Leon Alex, 
Vasile Kazar, Klein József, Ziff er 
Sándor, Vadász Endre és Mund 
Hugó. A szervezők rámutatnak, a 
tárlat számos, eddig ritkán látható 
alkotást tartalmaz. Olajfestmények, 
litográfi ák és akvarellek egyaránt 
láthatók lesznek. Az időszakos 
kiállítás 2023. január 15-éig lesz 
látogatható keddtől vasárnapig 10 
és 18 óra között a Muzeonban.

Felvidéki írók Erdélyben
Irodalmi Karaván – felolvasás felvi-
déki szerzőkkel címmel szervezett 
rendezvényt Szatmárnémetiben és 
Kolozsváron az Erdélyi Magyar Írók 
Ligája (E-MIL). A szervezet közölte, 
tegnap kora délután a szatmári 
Hám János Római Katolikus Teo-
lógiai Líceum könyvtárában lépett 
fel három felvidéki szerző: Balázs 
F. Attila, Póda Erzsébet és Száraz 
Pál. Ma a meghívottak Kolozsváron 
is fellépnek a Bulgakov Kávéház-
ban. A 18 órától kezdődő esemény 
moderátora Karácsonyi Zsolt.


